
2. 2. Úplnost a velikost školy 
 

 

Celý areál základní školy leží uprostřed obce v krásném malebném prostředí chráněné 

krajinné oblasti Bílých Karpat. Okolí školy, které je tvořeno velkým prostranstvím bohaté 

zeleně, jehličnatých i ovocných stromů školní zahrady, nabízí vynikající možnosti pro školní i 

mimoškolní aktivity žáků, zaměstnanců a ostatní veřejnosti. 

 

Základní škola Korytná je neúplná málotřídní škola s 5 postupnými ročníky. Ročníky bývají 

zpravidla spojeny do oddělení, vytvoří maximálně 3 třídy. Prostory školy jsou stavěny pro 50 

žáků, průměrně navštěvuje základní školu 40 žáků ročně. 

 

Hlavní zaměření školy spočívá ve výuce cizích jazyků a v počítačové gramotnosti. Velký 

důraz je kladen na integraci žáků se speciálně vzdělávacími potřebami a na logopedickou 

nápravu. Rovněž žákům mimořádně nadaným je věnována bohatá individuální péče. 

 

Žáci mají možnost využít i nabídku nepovinného předmětu - Náboženství. Každoročně 

nabízí škola velké množství mimoškolních aktivit, žáci mají možnost dle svého zájmu a 

chuti si vybrat z bohaté nabídky kroužků. Jelikož naše obec spadá do mikroregionu Východní 

Slovácko, jehož hlavní prioritou je i kulturní rozvoj osobnosti, mají naši žáci možnost od 

základu pocítit lidový a folklorní duch našich předků. Pěvecké a taneční nadání, na které se 

naše škola zaměřuje hlavně v mimoškolní činnosti, pak prezentují nejen v obci, ale v celém 

regionu. Naši žáci se mohou pochlubit i celou řadou nadačních vystoupení. 

 

Sportovně laděné nátury se realizují ve florbale, různých sportovních soutěžích a 

olympiádách, které jim v návaznosti na aktivity školy nabízí školní družina. 

 

Škola rovněž přispívá ke zdravému růstu svých žáků, což se realizuje v rámci Výchovy ke 

zdraví, v rámci rehabilitačních rozcviček Tv a celodenní nabídkou pitného režimu. V rámci 

projektů „Školní mléko“ a „Ovoce do škol“ mají žáci velký výběr z mléčných výrobků, 

ovoce, zeleniny, ovocných a zeleninových šťáv. 

 


